                                        Týden 11.5. -15.5.
Rozvrh videokonferencí      
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Český jazyk - pondělí
Podtrhni ve větách podstatná jména v uvedeném pádě.
1.pád    Byl jest jednou jeden král a ten tuze rád by bral bohatou zem sousední.
2.pád    Z pekárny světa kraj za láskou svou, nejednu překonal jsem vůli zlou.
3. pád   Dej kobylám , to ti povídám, dej kobylám ovsa.
4.pád    Máme doma obludu, já vím, my víme.
5. pád   Skřítkové tesaři vylezte z mechu, chopte se náčiní, postavte střechu.
6.pád  V naší ruině straší, tak honem domu braši, jsme v strašidelný kaši.
7. pád  Pod dubem, za dubem, tam si na tě počíháme.
Poznáš z jakých filmů nebo pohádek jsou některé úryvky?
Vypiš z osmisměrky 12 podstatných jmen rodu ženského a urči u nich vzor
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Lež(kost),_____________________________________________________________
 ____________________________________________________________________
Napiš cvičení 15 z učebnice strana 54 do sešitu.Vypracuj v pracovním sešitě stranu 13 .
Určování vzorů u podstatných jmen si můžeš procvičit tady:http://rysava.websnadno.cz/ceskyjazyk_4.roc/cj4_vzorypodjmen_rodzensky1.htm
Koncovky PJ :https://www.umimecesky.cz/cviceni-koncovky-podstatnych-jmen-zensky-rod
Matematika - úterý
Videa k vybavení znalostí o zlomcích https://www.youtube.com/watch?v=4s9tIyhUYIA
                                                           https://www.youtube.com/watch?v=xLd6Z863KIk
Napiš, jaká část celku je vybarvená
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Doplň
1  z 20 =                1  z 15 =               1  ze 30 =                       1  z 54 =             
2                            3                           5                                    6                                         
1  z 80 =                 1  ze 100 =              1  ze 400 =              1  ze 7 000 =
8                            10                            4                               7              
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Když  1  z 9 je 3, kolik jsou 2  z 9 ?      
          3                               3
Zkus vyřešit slovní úlohu v učebnici str 82/ 12.
Společně začneme Rovnice III, pak vypočítáme v PS str. 28.
Vlastivěda - čtvrtek
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V učebnici na straně 10  začíná nové téma .Vložen je i další materiál a odkazy v učebně.
Popovídáme si o té nové době, stavbách i městech středověku.
Podívej se na Dějiny udatného českého národa : díl 12 – díl 13
Při videokonferenci si doplníme pracovní sešit str.11 - 13
Přírodověda - pátek
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Čeká nás poznávačka rostlin a zvířat z ekosystému pole.
Zkus vyluštit přesmyčky
užitkových rostlin:ENL,VÉRA,APEŘ,CEHML,HÁHRC,NESILEČUNC,VESO,OŽIT
Znáš ještě nějaké? Doplň je sem: __________________________________________
